№ **24**|1105 13 июня 2013

SCHAHC

МЕЧТА, ВОПЛОТИВШАЯСЯ В ЖИЗНЬ



Стихия

ПРОТЕКАЕТ КРОВЛЯ, ТОПИТ ПОДВАЛЫ

По информации УК «Технодом», ливни стали причиной подтопления подвалов и подъездов некоторых жилых домов в черте Лесного.

Также в нескольких домах пострадали кровли. В последнее время аварийные и коммунальные службы города приняли немало таких сообщений от жителей. И сигналы от них продолжают поступать.

В связи с этим руководство компании обращается к председателям советов домов с просьбой осмотреть подвальные помещения и в случае необходимости сообщить о подтоплении в свои ЖЭКи и домоуправления.

Соб. инф.

Такси ЛЕСНОЙ ОТТОВЕЩЕНИЕ В (950) 655-04-04 8 (950) 631-68-68 БИЛАЙН 8 (963) 446-22-66 МТС 8 (912) 678-77-97

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ НА ОЧЕНЬ ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ

\ Успех

КЭТОВЦЫ – НАРОД БОЕВОЙ

На V юбилейном региональном этапе «Арт-Профи форум»

На днях в Екатеринбурге состоялось финальное мероприятие регионального этапа Всероссийской программы «Арт-Профи форум» –

«Славим человека труда!».

Эта программа призвана повысить престиж рабочих профессий и специальностей. Ее организаторами на региональном уровне являются Совет директоров образовательных учреждений СПО Свердловской области, а также областная общественная молодежная организация Российского Союза молодежи.

17 команд-агитбригад из разных городов Свердловской области приехали на заключительный этап, чтобы представить свои учебные учреждения, в том числе и Исовский геологоразведочный техникум, который уже не в первый раз принимает активное участие в этой программе. И на этот раз творческая мастерская КЭТ подготовила к конкурсу выступление агитбригады. которой придумали название «Человеки труда!».

На сцене было много ярких, интересных выступлений, но кэтовцы – народ боевой, и сдаваться не привык! Яркое и эмоциональное выступление наших ребят не раз вызывало в зале смех и аплодисменты. В результате у ИГРТ 3-е место! Хороший подарок к 20-летнему юбилею творческой мастерской! Кроме этого, ребята привезли домой награды за 3-е место в номинации «Арт-Профифильм» о специальности маркшейдер, который представил на конкурс студент 4 курса Михаил Гилёв (руководитель – И.А. Лобанова).

Так держать, кэтовцы!

В состав агитбригады вошли: Сергей Санталов, Вячеслав Коротнев, Никита Сергиенко, Александр Русаков, Александр Сивков, Никита Грущак, Кристина Покаляева, Софья Овсянникова, Ксения Шуклина (руководитель – Т.С. Мещерякова).

Соб. инф.

ДЛЯ КОГО УСТРАИВАТЬ СУББОТНИКИ?

«ЛИДЕР» ВЗЯЛСЯ ЗА КОСЬБУ







Образование

ВЫПУСКНИКИ СТАЛИ ГРАМОТНЕЕ

Ведомство по надзору в сфере образования подвело предварительные итоги ЕГЭ по четырем дисциплинам.

В целом все экзамены прошли без технологических сбоев. В большинстве регионов, в том числе и в Свердловской области, отмечено улучшение качества знаний выпускников.

К примеру, в этом году ребят, получивших от 80 до 100 баллов за обязательный ЕГЭ по русскому языку, на 3% больше, чем в 2012-м. С информатикой, биологией и историей дела обстоят хуже. В среднем около 8% ребят не справились с экзаменационными заданиями. Утешает только то, что эти экзамены не являются обязательными и не влияют на получение аттестата.

В Управлении образования Лесного отказались комментировать предварительные итоги ЕГЭ, сославшись на то, что тестирование продолжается, результаты могут быть скорректированы по итогам апелляций, да и у ребят еще есть возможность пересдать обязательные ЕГЭ. Однако было отмечено, что в этом году выпускники школ Лесного показали результаты, не уступающие прошлогодним.

По материалам СМИ.

О ПОГОДЕ в регионе



14 июня	15°C, 8°C	северо-западный 4-5 м/с
1 5 июня	16°C, 4°C	северо-западный 3 м/с
1 6 июня	20°C, 8°C	западный 3-4 м/с
17 июня	22°C, 9°C	западный 3-4 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

Геомагнитная обстановка

	Tibrinan Goorangbita
14 июня	Нет заметных возмущений
1 5 июня	Нет заметных возмущений
16 июня	Нет заметных возмущений
17 июня	Небольшие возмущения

